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Procès verbal de l'Assemblée Générale Ordinaire annuelle 
 

du 17 septembre 2008  
 
 
L'an deux mil huit et le dix sept septembre à 17 heures, les membres de l'association Mouvement 
Français pour la Qualité d’ Île de France se sont réunis en Assemblée Générale dans les locaux de 
l’Afnor à Saint Denis la Plaine 
 
L'Assemblée Générale est présidée par P. Mongillon en qualité de président de l’association et C. 
Meunier en qualité de secrétaire de l’association.    
 
Il a été établi une feuille d'émargement des membres présents et représentés qui laisse apparaître un 
total de __21___ membres présents ou représentés.    
 
Plus de _10__ des membres à jour de cotisation étant présents ou représentés, le Président déclare 
alors que l'Assemblée est régulièrement constituée et peut valablement délibérer.   
 
Le Président rappelle l'ordre du jour qui est le suivant :   
- Rapport moral du Président et rapport d’activité de l’association,   
- Rapport financier du Trésorier,  
- Budget prévisionnel 
- Election des membres du Conseil d'Administration,   
- Questions diverses.   
 
Il est alors donné lecture par le Président et le Trésorier des différents rapports. Un débat s'ouvre entre 
les participants à cette Assemblée Générale et un échange d'idées s'instaure.   
 
Plus personne ne demandant la parole, le Président met aux voix les différentes résolutions à l'ordre du 
jour :  
 
1. Rapport moral du Président et rapport d’activité de l’association   
   
Projet de résolution :  
L'Assemblée Générale prend acte du rapport moral fait par le Président au cours de la séance et 
approuve celui-ci.  
 
Pour :  10   Contre :  0  Abstention : 0 
 
Cette résolution est adoptée      Cette résolution n’est adoptée   
  
 
2. Rapport financier du Trésorier   
   
Projet de résolution :  
L'Assemblée Générale prend acte du rapport financier fait par le Trésorier au cours de la séance et 
approuve celui-ci.  
 
Pour :  10   Contre :  0  Abstention : 0 
 
Cette résolution est adoptée      Cette résolution n’est adoptée   
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3. Budget prévisionnel   
   
Projet de résolution :  
L'Assemblée Générale prend acte du budget prévisionnel présenté par le Trésorier au cours de la 
séance et approuve celui-ci. 
  
Pour :  10   Contre :  0  Abstention : 0 
 
Cette résolution est adoptée      Cette résolution n’est adoptée   
 
   
4. Quitus aux administrateurs   
   
Projet de résolution :   
L'Assemblée Générale donne quitus entier et sans réserves au Conseil d'Administration pour toutes les 
actions de gestion accomplies depuis la dernière Assemblée  Générale du 25 avril 2007.   
 
Pour :  9   Contre :  0  Abstention : 1 
 
Cette résolution est adoptée      Cette résolution n’est adoptée   
 
 
5. Election des membres du Conseil d'Administration   
   
Suite aux candidatures déposées préalablement à la réunion de l'Assemblée Générale, il a été procédé à 
l'élection de nouveaux membres. Les candidats faisant partie de la liste de candidature sont élus à 
l’unanimité. 
 
Pour :  10   Contre :  0  Abstention : 0 
 
Cette résolution est adoptée      Cette résolution n’est adoptée   
 
 
6. Nouvelle dénomination de l’association   
   
Projet de résolution :  
L'Assemblée Générale prend acte du nouveau nom proposé pour l’association : « MFQ : Club 
Francilien Progrès et performance » et approuve celui-ci.   
 
Pour :  9   Contre :  1  Abstention : 0 
 
Cette résolution est adoptée      Cette résolution n’est adoptée   
 
 
 
L'ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant plus la parole, la séance est levée à  18h30.   
 
En conséquence, de tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès-verbal de l'Assemblée 
Générale qui s'est tenue le 17 septembre 2008. 
 
 
 
 

le Président      le Secrétaire.    
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Ont été élus au Conseil d’Administration : 
 
Bailhe Brigitte   BBQM    
Bonnet Dominique  AQICFA 
Coucke Daniel   ECTI 
Godard Martial   CERGI  (absent – accord confirmé par mail le 23/09) 
Hudebine Eric   LA POSTE 
Ledun Jean-François  IFAG  (absent – accord donné à Patrick Mongillon) 
Le Diouron Christian  AFNOR 
Margaria Patrick  EDF 
Martins Marina   ISS 
Mongillon Patrick  AQM 
Routhier Martine  D2T 
Tricoire Daniel   RTE 
 
 
 
Composition du Bureau 
 
Président   Patrick Mongillon 
Vices Présidents  Eric Hudebine, Brigitte Bailhe 
Trésorier   Marina Martins 
Trésorier adjoint  Christian Le Diouron 
Secrétaire   Martine Routhier 
Secrétaire adjoint  Daniel Coucke 


